

## 周口李庄小学小记者作品选登

### 节约用水的爸爸

小记者:刘丛瑄 证号:210582 三(4)班

我的爸爸平时非常节约用水,他总能把洗脚水、淘米水等用得恰到好处。

每次我洗完脚,正要把水倒了,爸爸就叫我留着别倒掉,我便把水放在了一旁。一天深夜,我拉肚子,正要按冲马桶的键,突然有一只手拍了一下我的肩膀,我回头一看,原来是爸爸。爸爸对我说:“洗脚水派上用场喽!”说着,他回头把我用过的洗脚水倒进了马桶里,可只倒了一半,又不倒了。我便问道:“怎么只倒了一半?”他笑着回答:“你洗脚用那么多水,一半就够冲马桶的了。”“那另一半用干什么?”我又问道。爸爸说:“可以给花浇水、可以再冲马桶呀。”“哦——”我感叹道,“原来洗脚水的用处蛮多的!”“那当然,我可是你伟大的老爸。”爸爸又开始吹牛了。除了这些,爸爸还用淘米水浇花,有时杯子里有过夜的开水,他也不会浪费,一点点攒起来,也用来冲马桶。

为爸爸节约用水的行为点赞!

(辅导老师:郭海燕)

### 沉迷手机的危害

小记者:苑如萱 证号:210596 三(4)班

我发现,当今社会很多人都喜欢玩手机。上个月,我们给爷爷祝寿的时候,大家都各自玩手机,很少有人聊天。爸爸下班回家后也一直玩手机,我叫他都不理我。

沉迷手机会影响人们的正常生活,我们不应该总是玩手机,应该多关心一下身边的亲人。在我们小区,很多人非常喜欢玩手机,从早上玩到晚上,从晚上玩到白天。他们天天休息不好,因为玩手机患上了失眠症,不和家人聊天,也不和孩子玩游戏,孩子只能自娱自乐。

我有一个想法,就是该看手机的时候看手机,该和孩子交流的时候进行交

流,该干活的时候干活,不能整天沉迷手机,这样会害了自己,应该给自己与亲人多留一些互动的时间。

(辅导老师:郭海燕)

### 家乡的小河

小记者:张旭 证号:210601 三(4)班

我的家乡有一条小河,一年四季都充满了生机。

春天,河边的柳条倒垂在水面上,像一位母亲抚摸着娃娃的脸。桃花绽开了笑脸,在微风中频频点头,桃树站得笔直,像战士一样守卫着小河。小草像毯子似的铺在地上,静静地听小河唱歌。河面上,鸭妈妈领着小鸭子下了河,它们在水中快活地游来游去,发出“嘎嘎”的叫声,在河面上久久回荡。

夏天,树木长得更加茂盛,像一把把撑开的碧绿的大伞。老人们坐在树下乘凉,孩子们都缠着他们讲故事。

秋天,草儿变黄了,花儿凋谢了,菊花却在秋风里竞相开放。河边的桂花香气迷人,朵朵桂花迎风怒放,倒映在小河之中。一片片树叶落在河面上,小鱼儿把它们当成了帽子,小蚂蚁把它们当成了搬运食物的小船……

冬天,大雪纷飞,雪花姐妹肩并肩、手拉手,像赶集似的拥向大地。河面上结了一层厚厚的冰,有的孩子在上面溜冰,有的在堆雪人、打雪仗,欢声笑语在小河上空回荡……

这就是我家乡的小河,它美吗?

(辅导老师:郭海燕)

### 李晓明的生日

小记者:赵梓硕 证号:210597 三(4)班

课间,同学们聚在一起谈论自己的生日。陈月说:“上个星期天我过9岁生日,妈妈给我买了一个很大的生日蛋糕。”王宁说:“我也刚刚过了9岁生日,生日那天是我们全家人一起过的。”

李晓明想:“同学们都有爸爸妈妈

陪在身边,我的生日快到了,爸爸妈妈却都在外地工作,只有爷爷能陪我。”王宁悄悄地说:“李晓明是不是快过生日了?”陈月思索了一下,说:“是的。”王宁说:“李晓明的爸爸妈妈都在外地工作,我们可以给李晓明过生日呀!”“怎么过?”陈月一脸担忧地说道。王宁想了一会儿说:“我们可以给李晓明办一个生日惊喜派对啊!”陈月高兴地表示同意。王可说:“我来准备派对要用的东西吧,比如饮料、零食、气球。”陈月说:“好,那我去通知大家,然后和李晓明的爷爷提前商量一下。”

到了李晓明生日那天,放学后,大家急匆匆地跑到李晓明家为他准备生日惊喜派对。没过一会儿,李晓明回来了,当他打开门,看到同学们为他准备的惊喜时,高兴地流下了眼泪。同学们兴奋地问:“你喜欢这个生日惊喜吗?”李晓明说:“我很喜欢,谢谢大家,我很开心,这是一个难忘的生日!”

(辅导老师:郭海燕)

### 家乡的果园

小记者:张辰宇 证号:210599 三(4)班

家乡的果园一年四季都很美。

春天,果园里的果树长出了嫩绿色的叶子,抽出了新的枝条。农民伯伯开始种果树苗了,有苹果树、梨树、橘子树等。我也种了一棵石榴树,真希望它快点长大。

夏天,果园里的果树长得很茂盛,如同一把把绿色的大伞。一阵风吹过,果树仿佛在冲农民伯伯点头致谢。农民伯伯看到这生机勃勃的景象,心情舒畅极了。

秋天,果园里的红苹果像一个个灯笼,黄澄澄的橘子像一块块黄金,青色的小芒果绿得像翡翠一般。

冬天,怕冷的果树都穿上了厚厚的棉袄。我和小伙伴们打雪仗、堆雪人,玩得高兴极了!

家乡的果园带给我无穷的快乐,我爱美丽的果园。

(辅导老师:郭海燕)